



TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne 12.12.2022 se již děti nemohly dočkat až bude vyhodnocení čtenářské pregramotnosti MAMI,TATI, POJĎME SI ČÍST, pod záštitou MŠMT. Na úvod si zazpívaly s harmonikou písničku KNIHA JE NÁŠ DOBRÝ KAMARÁD a již naslouchaly poučnému příběhu JAK KARLÍK S TOMÁŠKEM NAŠLI DĚDEČKOVU KOUZELNOU KNIHU, KTERÁ ZMĚNILA CELÝ JEHO ŽIVOT a dozvěděly se, že každá kniha, která obsahuje poučení, je kouzelná,



a pokud se tím poučením budou řídit, tak se změní i jejich život. Nejvíce se jim pak líbila největší kniha a nejmenší kniha. Josef

Vavřík dětem ukázal i jeho **KOUZELNOU KNIHU**, která obsahuje hodně rad do života. Když se dozvěděly, že všichni malí čtenáři obdrží svou kouzelnou knihu **HNĚDÁČEK A NALEZENÁ**



PODKOVA, kterou pro ně věnovalo nakladatelství ANDĚLSKÁ KŘÍDLA, které vydalo právě tu největší knihu, měly děti obrovskou radost. Knihu měl předávat sponzor pan Zbyněk Čep se starostou obce panem Pichem. Oba se však z důvodu pracovní vytíženosti omluvili, a tak je musela zastoupit paní ředitelka Pichová s protagonistou aktivity panem Vavříkem. Na závěr, po společném focení, ještě zazněla společná písnička o knize a děti pak mohly jít ještě ven – užít si prvního sněhu.



Zeptali jsme se paní ředitelky: Jaký máte pocit z této aktivity?

Ten nejlepší. Zpočátku jsme nevěděly co nás čeká, ale mnoho rodičů začalo ihned skvěle spolupracovat. Vnímala jsem i úžasnou kreativitu rodičů s dětmi, dětem se knihy z nakladatelství ADVENT-ORION moc líbily, a tak dle mého, celá aktivita splnil daný účel a cíl. Pomohla tak dětem, ale i rodičům.

Zeptali jsme se i přímého sponzora pana Zbyňka Čepa, ředitele nakladatelství ANDĚLSKÁ KŘÍDLA: Proč jste podpořil finančně tuto aktivitu?

Naše nakladatelství rádo všem přináší na andělských perutích dobré zprávy a poznání. A ponejvíce, když je předvánoční čas, dětem a celým rodinám. A tak jsme si řekli, že radost uděláme dětem i v MŠ Libňatov. A i když jsem se nemohl osobně zúčastnit, věřím, že děti byly spokojeny.

Text a foto: Ing. Josef Vavřík